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PROCES VERBAAI 

Heden, veertien oktober twee duizend vijftien verklaar ik, Mr Johanna Wilhelmina Maria 
Post, notaris te Winterswijk, dat ik op verzoek van: 
het bestuur van de te 7051 CJ Varsseveld, Spoorstraat 14 G, gevestigde vereniging 
Varsseveldse Ondernemers Vereniging, ingeschreven in het Handelsregister onder 
nummer 40122954, 
het navolgende heb geconstateerd dat: 
Overzicht genodigde ondernemers 
- volgens verklaring van de voorzitter van voornoemde vereniging er in totaal zeven en 
zeventig (77) uitnodigingen uitgereikt zijn voor de vergadering van veertien oktober 
tweeduizend vijftien (14-10-2015) aan zowel leden van voormelde vereniging, alsmede 
aan andere ondernemers binnen het kernwinkelgebied van Varsseveld; 
- daarvan blijkt uit een lijst, welke aan mij, notaris, is overhandigd; 
- volgens verklaring van de voorzitter van voornoemde vereniging namens de 
vereniging aan negen en twintig (29) ondernemers in Varsseveld of 
vertegenwoordigers daarvan, op heden een "stembiljet VOV-vergadering 14-10-2015" 
is uitgereikt, waarbij ik, notaris, aanwezig was; 
Bedoeling van de vergadering/uitbrengen van de stem 
- volgens verklaring van de voorzitter van voornoemde vereniging er een vergadering is 
belegd op veertien oktober tweeduizend vijftien (14-10-2015) om in stemming te 
brengen het voorstel om een reclamebelasting in te voeren; 
- volgens verklaring van de voorzitter van voornoemde vereniging alle ondernemers 
daartoe tijdig uitgenodigd zijn; 
- vervolgens ik, ondergetekende, bij aanvang van de vergadering, geconstateerd heb 
dat negen en twintig (29) ondernemers aanwezig zijn, aan wie een stembiljet is 
uitgereikt; 
- vervolgens door de voorzitter van de vereniging uitleg is gegeven over het doel van 
de avond en over de wijze waarop de stem zal worden uitgebracht, waarbij ik, notaris, 
aanwezig was. 
Raadpleging 
De stemmer de keus had uit de navolgende mogelijkheden: 
1. Ja, voor het invoeren van de reclamebelasting 
2. Nee, tegen het invoeren vande reclamebelasting. 
Telling en beoordeling van de stemmen 
- vervolgens op veertien oktober tweeduizend vijftien (14-10-2015) om ongeveer twintig 
uur vijf en veertig minuten (20.45 uur) door een vertegenwoordiger van voornoemde 
vereniging en ondergetekende de stemmen zijn geteld en beoordeeld is of de stemmen 
geldig uitgebracht zijn, welke telling en beoordeling door mij op heden heeft plaats 
gevonden. 
Uitslag 
Vervolgens is door mij notaris heden vastgesteld dat: 
Er negen en twintig (29) "stemmen" zijn uitgebracht, waarvan: 
-geen ongeldig; 
- geen blanco; 
- zeven en twintig (27) stemmen voor reclamebelasting; 
- twee (2) stemmen tegen reclamebelasting. 
De lijst met de namen van het bedrijf en de naam van degene die de stem heeft 
uitgebracht is in bezit bij mij, notaris. 



Waarvan akte, is verleden te Varsseveld, gemeente Oude IJsselstreek, ten dage als in 
het hoofd dezer akte is gemeld. 
(Volgt ondertekening) 
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